



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA EXECUTIVA
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação-Geral de Recursos Logísticos

Processo nº 23000.024763/2007-26

Assunto: Errata - Termo de Referência do Edital do Pregão 04/2008

ERRATA

No Termo de Referência, onde se lê no subitem 7.7 “h) manter atendimento dos serviços, com carga horária de 44 (quarenta e quatro) horas/semana;...” leia-se: h) manter atendimento dos serviços, com carga horária de 40 (quarenta) horas/semana.

No subitem 9.2, onde se lê:

“9.2 - Para cotação de preços, objeto deste Termo de Referência, deverão ser observados os pisos salariais das respectivas categorias, observada a carga horária de trabalho de 06 horas para as categorias de ascensorista e recepção, bem como da escala de trabalho de 12h00 x 36h00 para a categoria lavador de veículo, firmado em acordo coletivo entre os Sindicatos das Categorias.”

Leia-se:

“9.2 - Para cotação de preços, objeto deste Termo de Referência, deverão ser observados os pisos salariais das respectivas categorias, observada a carga horária de trabalho de 06 horas para as categorias de Ascensorista, Recepção e de Lavador de Veículo.”

No subitem 12.1.7, onde se lê:

“12.1.7 - manter, para atendimento dos serviços, diariamente nos horários normais de funcionamento do Ministério no mínimo 01 (um) Encarregado durante todo o período de vigência do Contrato, sem ônus para o MEC;...”

Leia-se:

12.1.7 - manter, para atendimento dos serviços, diariamente nos horários normais de funcionamento do Ministério no mínimo 01 (um) Encarregado durante todo o período de vigência do Contrato, com ônus para o MEC;